

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

住户路面设地锁,被拆了没多久又装上

快报讯(记者 孙玉春)近日有市民多次投诉,称鼓楼区高云岭27号附近路面被设置了地锁,影响附近居民停车,“本来停车就很困难,如今车位没人停也竖着地锁,不应该啊!”

前天上午,现代快报记者赶到傅厚岗附近的高云岭,这条巷子只有四五米宽,最近刚刚施划的停车位上停满了车。不过记者注意到,在高云岭22号对面,路面上设置了三个地锁。既然是公共车位,为何又留着地锁呢?

附近居民称,此前这里的地锁被城管拆过,但是不久又被人装上去了。在附近,过了

一个巷子,还有三个地锁。再往北侧,又出现了四个地锁。这四个地锁正位于高云岭27、29号的门口。

据湖南路街道城管科停车管理站的张站长介绍,这里的地锁都是附近几户住户自己设置的。半年前,街道联合交警五大队和派出所,将地锁拆除了,但不久对方又重新设置。

记者又询问了设置地锁的住户,对方表示,设置地锁是担心有人停车堵住进出口。对此,湖南路街道方面表示,会在近期协调相关部门,研究处理此事。

有改进

夫子庙东关头小游园 “截肢”的柳敬亭雕塑已修复

快报讯(记者 孙玉春)前不久,网友“钱江潮”发帖爆料,称南京秦淮区夫子庙东关头小游园内的“慷慨说书”的柳敬亭雕塑,3年前不知何故失去双手,市民和游客为此十分痛心,呼吁为其“断肢再植”。

这位网友发帖呼吁后,南京城南园林公司予以了回应,安排养护人员到现场核实,并联系铜像制作工人现场测量尺寸。

目前,雕塑失去的双手已成功“再植”。网友呼吁,不要再让此类现象发生。

凤凰花园城清溪园小区 街道出面整治“脏乱差”

快报讯(记者 孙玉春)5月19日,快报曝光了凤凰花园城清溪园小区长期管理混乱,垃圾遍地、车棚锈蚀严重等情况。记者获悉,目前凤凰街道正组织对小区进行环境整治。

昨天,记者获悉,街道已经开始拆除危旧车棚。此外,街道多次召开整治工作会议,部署街道城管、社区、清溪园小区物业的对接协调工作。6月7日上午,街道还组织执法中队、环卫保洁公司再次到该小区帮助清运建筑垃圾、整治非机动车停放等。

“洗脸”行动参与方式

1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题;2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片;3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



企业排污,北十里长沟又“变色” 环保部门已对两家排污企业立案查处并罚款

快报讯(记者 安莹)“北十里长沟的水怎么变成红褐色了?”近日,有市民发现刚刚整治好的北十里长沟的水再次“变色”。南京栖霞区环保局调查发现,佳和日化、金源顺等企业往沟内排污,造成水污染。目前,这两家企业已经被立案查处。

5月28日下午,南京栖霞区环保局接到群众举报,称有企业往尧新广场附近的北十里长沟东支排污。执法人员随后赶到现场,发现沟内流水污染严重,于是对尧新大道附近1公里的市政管线进行了调查。经过查找,发现佳和日化将5月28日清洗静电除雾塔产

生的污水混入雨水排放系统,汇入北十里长沟东支柳塘段。

5月30日、31日,栖霞区环保局会同南京市环保局监察、监测部门再次对北十里长沟沿线排口以及5家工业企业开展进一步排查,发现金源顺的污水混入雨水排口,进而流入北十里长沟造成了严重污染。

确定违法排污后,环保部门对两家企业进行立案查处。根据《南京市水环境保护条例》规定,栖霞区环保局对佳和日化、金源顺两家企业分别处以19.3万、16.9万元的罚款。同时,封堵了两家企业的雨水排口。

南 开 大 学

■免试入学

■周末南京本地授课

■颁发名校硕士学位

在职申硕班资格审核的通知

2104 年在职申硕班报名审核工作已接近尾声,凡本科有学士学位需要报名的学员,请于近期持本人身份证、本科毕业证、学士学位证到教学点办理报名审核手续。

本期招生专业

★金融学、劳动经济学(人力资源开发与管理方向) ★行政管理 ★世界经济 ★应用心理学(教育学学位) 等5大专业39个方向

预约热线:025-84773732 网址:www.nankai.edu.com

Cansine 凯胜出国 英国企业家移民最有保障的商业移民项目

最低风险创业移民 先拿绿卡再投资

仅需20万英镑,五年后返还本金

一人申请全家移民,2-4个月获批,无需解释资金来源,可享免费医疗、教育

6月14日个案咨询日 名额有限,敬请预约! 咨询电话:400-010-8688 24小时热线:13813988467
地址:南京市秦淮区中山东路300号大行宫长发CFC商业中心B座20C室 www.cansine.com

一起看球,一起畅饮

现代快报家居建材夜购会&喝啤酒大赛全城邀约

快报《居家》周刊联手红星美凯龙、阔达装饰及一众一线建材家具品牌共同举办的“家居建材夜购”活动将于6月14日(本周六)18:00~22:00在红星美凯龙4楼拉开帷幕。炎炎夏日,为了给广大参加活动业主带来一丝清凉,快报《居家》还将联合青岛啤酒在现场举办喝啤酒大赛,还可以和众多球迷一起看球,赶紧报名吧!

大牌联盟,全民放“价”清凉扮家

将在现场享受到箭牌卫浴,安信地板、菲林格尔地板、生活家地板,柏森大观红木家具、金牌橱柜,美亚地暖、禾光环保等知名品牌联袂呈现的超值优惠。据悉,本次活动所有参展品牌给出活动款产品的折扣均低于原价的5折,折扣力度令人咋舌。此外,本次活动签单就可以参与抽奖,百分百中奖。

把酒言欢,海量畅饮“嗨”翻天

激情盛夏,四年一度的世界杯即将重燃战火,这时候怎么少得了啤酒。活动当晚,快报《居家》将联合青岛啤酒举办“喝啤酒大赛”,无论是竞饮还是速饮,300瓶啤酒等你来一决高下,更有精美炭

雕工艺品等你赢取。想喝着啤酒,看着世界杯不用怕被老婆大人骂?即日起,凡提前打进电话报名的读者,均可凭借主办方发送的邀请短信前来参加。

惊喜大奖,你就是今晚的幸运儿

对于来购买家居建材的业主来说,本次活动主办方也拿出了大手笔奖品。装修后担心空气污染?当晚所有签单的业主均可获得由禾光科技提供的室内空气检测一次或者视醛净空气检测魔盒一个,让您放心住新家。另外,所有签单的业主还可以参与整点举行的抽奖环节,一等奖是价值5000元的blueair空气净化器一台,二等奖价值1000元的净水器一台(共5台),三等奖为价值588元的彩锅1个或者车载空气净化器一台。除此之外,更有幸运奖体育彩票一张,现场所有下单业主均可领取。心动不如行动,赶紧报名吧!

***活动链接**
报名热线:96060
时间:6月14日 18:00~22:00
地点:红星美凯龙卡子门商场

余益霞

国美制冷节6月13日冰爽来袭

据悉,南京国美从本周起将启动本年度规模最大的制冷节,空调、冰箱等应季家电促销火爆启动。据了解,此次国美制冷节风暴除了价格降至冰点,买制冷产品套购惊喜不断,更有百余款制冷产品新型号全新上市。

南京国美相关负责人介绍,

在制冷节期间,到南京国美各门店购买空调、冰箱、洗衣机产品可以享受大牌低价的优惠,最高直降1100元,买空调可享受100-500元的节能补贴,购冰箱、洗衣机、冷柜任意两件组合满8888元即可免费获得时尚冰箱一台。该负责人透露,此次制冷节得到了

众多国内外知名品牌的鼎力支持,美的、海尔、格力、西门子、三星、海信、长虹等品牌将全线参与,十多个品牌数百款商品组成“家电制冷兵团”掀起南京制冷产品的销售狂欢。从本周起,上万台低价空调与价值上千万元的赠品将全部投放市场普惠消费者。炎炎夏季已经来临,需要补充制冷家电的居民千万不要错过良机。

“U视”全激光飞秒手术平台 进驻南京医科大学附属眼科医院

上周,“U视”全激光飞秒手术平台正式进驻南京医科大学附属眼科医院。该院也成为目前是江苏地区率先拥有两台飞秒激光和两台准分子激光的医院。

据南京医科大学附属眼科医院薛劲松院长介绍,虽然飞秒激光的出现,让制作角膜瓣和准分子激光消融屈光度数的经典手术方式已非常成熟,但

角膜瓣制作无法达到个性化是之前手术的遗憾。这次南京大引进的“U视”全激光飞秒手术平台,与传统飞秒激光设备相比,最大的优点在于它的个性化。这是第一次以一个整体系统将飞秒激光制作角膜瓣和激光切削角膜组织连为一体,个性化制瓣、个性化切削的完成手术,标志着南京飞秒激光手术正式进入个性化时代,手

安全性、舒适度以及手术效果将再次升级。

薛院长表示,U视全激光飞秒手术平台目前在全球已受到广泛认可。就中国而言,北京、上海等地多家权威知名医院都已引进并成熟运用该设备于临床。手术质量评估报告显示,绝大多数受术者对术后裸眼视力状况和视觉质量感到满意,多次复查结果显示手术效果稳定。目前,南医大眼科已引进该项技术,手术适用范围以18岁以上的400至800度的中高度近视或散光患者为最佳。